



Osnovna šola »Jožeta Krajca« Rakek
Partizanska 28, 1381 Rakek

Tel: 01 705 25 10
e-naslov: os.rakek@guest.arnes.si



unesco

Članica
Mreža Unesco
pridruženih šol

Številka: 6007-7/2022-3

Datum: 25. 5. 2023

ZAPISNIK SESTANKA ŠOLSKE SKUPNOSTI šol. leto 2022/23

Datum in ura: četrtek, 25. 5. 2023, 5. šolska ura

Razred: od 4. do 9. razreda

Mentor šolske skupnosti: Simona Meden

Prisotni:

- glej listo prisotnosti

Dnevni red:

1. Pregled dogodkov v šolskem letu 2022/23 (realizirane in nerealizirane dejavnosti)
2. Predlogi za naslednje šolsko leto
3. Šolske garderobe
4. Pohvale
5. Razno

K točki 1:

Učence sem uvodoma pozdravila in napovedala točke dnevnega reda zadnjega sestanke šolske skupnosti v tem šolskem letu. Sestanku je prisostvovala tudi pomočnica ravnateljice ga. Urška Drobnič.

V tem šolskem letu so imeli učenci željo spremeniti šolski zvonec. Predlog je bil podan na učiteljskem zboru in odobren, tako da smo prejšnje zvonjenje nadomestili s pesmijo »Never gonna give you up«, ki jo izvaja Rick Astley.

Želje učencev glede prehrane so bile slišane, tekom leta je prišlo do nekaj sprememb, zato glede tega učenci niso imeli pripomb.

Glasbe med odmori nismo realizirali v tem šolskem letu, stremimo pa k realizaciji tega v naslednjem. Letna učilnica izven otroškega igrišča nima funkcije kot jo je imela pred leti, zaradi uničevanja, tam se zadržujejo tudi mladi v popoldanskem času in najbrž ne bi služila samo pouku. Ideje za izvedbo pouka na prostem so podane v 2. točki.

K točki 2:

Letna učilnica nima zadostnega števila klopi in miz, da bi lahko izvajali pouk na prostem, a četudi bi jih imeli je težava v tem, ker se v popoldanskem času tam zadržujejo mladi, prihaja do uničevanja lastnine, za njimi ostajajo smeti, tako da bomo idejo o tej učilnici, zaenkrat, na tej lokaciji opustili, je

pa pomočnica podala dve drugi alternativni za izvedbo. Prva lokacija je pod nadstreškom na otroškem igrišču, kjer sta dve veliki mizi in klopi, druga možnost pa je pred glavnim vhodom na klopah.

Glasbe med odmori letos nismo realizirali, smo se pa dogovorili, da bi v naslednjem šolskem letu vsak petek en razred izbral 3 različne pesmi, ki bi se predvajale med glavnim odmorom. Razred glasuje in potem predstavnik preda informacijo Urbanu Katernu, ki je bil pripravljen sprejeti to nalogo upravljanja. Ker je ideja še v povojih bo potrebno kar nekaj stvari doreči v zvezi s tehnologijo in potem samo izvedbo (pomoč računalničarja), a smo sklenili, da bomo na sestanku v mesecu septembru 2023 to podrobneje dorekli in stremimo k izpeljavi.

Učenci so na enemu od sestankov izrazili željo, da bi imeli športni dan kolesarjenje. Izvedba za celo šolo je sicer težje izvedljiva, ker morebiti nimajo vsi učenci koles, tudi organizacija same poti, organizirano bi moralo biti v več delih. In seveda po manj prometnih poteh. Je pa bilo podano mnenje, da bi morda na športnem dnevu, kot je zimski, kjer se ponudi tri različne športne dejavnosti (drsanje, pohod, smučanje) pripravili tudi v toplejših mesecih. Torej, da bi bilo kolesarjenje ena izmed treh možnosti. Gospa pomočnica je povedala, da bo to idejo predala športnikom na naslednjem sestanku, ko se bo načrtovalo dejavnosti za šolsko leto 2023/24.

K točki 3:

Spregovorili smo o šolskih garderobah, ki so vsaj v 2. triadi precejšen problem. Od odtujitve in skrivanja športne opreme ter copat do uničevanja. Višji razredi s tem nimajo težav, ker imajo omarice zaklenjene, mlajši pa vse kar imajo, hranijo na prostem. Starejši učenci so izpostavili, da se je to vedno dogajalo, tudi njim. Ena od rešitev je, da bi tudi mlajši, torej učenci 4. in 5. razredov imeli omarice. Gre pa tu seveda za dodaten strošek. Obnovili smo šolska pravila, in to, da se učenci pred poukom in po pouku ne zadržujejo v garderobah. Učitelji pred začetkom pouka in v času kosila dežurajo tudi po garderobah.

K točki 4:

Eden od učencev je pohvalil čiste garderobe, saj da so te bolj urejene kot prej, drugih pohval ni bilo.

K točki 5:

Učenci niso imeli predlogov a so nato na pobudo gospe pomočnice, ki jih je spodbudila k razmišljanju, omenili varstvo vozačev. Ta čas čakanja bi želeli večkrat preživeti v telovadnici, sicer je ga. Drobnič utemeljila, da so takrat v tem času izbirni predmeti ali druge dejavnosti in je telovadnica zasedena, bi pa jim morda za popestritev, ko preživijo čas na prostem, nabavili žogo, namenjeno varstvu vozačev. Učenci so bili mnenja, da pri razdeljevanju hrane v jedilnici ne zaznavajo težav, zadovoljni so z dvema urama razrednih ur, za zadnji šolski dan pa si želijo, da ne bi bilo pouka, ampak da bi po prvih dveh urah z razrednikom in po proslavi počeli kaj bolj zanimivega oziroma zabavnega. Se pa učenci na splošno v šoli počutijo dobro in niso imeli dodatnih pripomb.

Zapisal/a: Simona Meden



Ravnateljica: mag. Anita Knez



Overovatelj/a: Manca Pohole
Anže Štrukelj

Priloga:

- lista prisotnosti